



## ЧЕСТЬ І СЛАВА ГЕРОЯМ-ЧОРНОБИЛЬЦЯМ!

*Галіна МОЙСЄЄВА*

**Двадцять три роки минуло з тієї страшної пори, коли "мирний атом" показав свій зовсім не мирний норов, спричинивши вибух, рівний за силою 500 бомбам, скинутим на Хіросіму. Але забути цю жахливу трагедію - неможливо...**

"Традиційно ми збираємося в ці весняні дні, щоб вшанувати пам'ять тих, хто віддав своє життя і здоров'я заради збереження України, наших сусідів, а можливо, і всього людства, – сказав перший заступник міністра МНС України Володимир Антонєць на зборах-реквіємі "Місце подвигу – Чорнобиль". – У ті далекі дні тисячі людей були задіяні на ліквідації наслідків аварії. Першими прийняли удар на себе наші вогнеборці та працівники ЧАЕС. Тоді мало хто з них знав, яка страшна сила вийшла з-під контролю. А ті, хто знав, – мовчали. Незважаючи на те, що атомного монстра вдалося приборкати, ми й сьогодні мусимо продовжувати активно займатися ліквідацією наслідків цієї надзвичайно страшної катастрофи. І гадаю, що після нас будуть займатися ще десятки років", – підкреслив Володимир Антонєць.

"Значні соціальні наслідки тієї трагедії Україна відчуватиме ще довго. Нині в Україні – 2 мільйони 300 тисяч постраждалих, з них – 267 тисяч тих, які безпосередньо брали участь у ліквідації наслідків катастрофи. З року в рік зростає кількість інвалідів-чорнобиль-

ців: якщо 2008 року їх було 106 тисяч, на сьогодні – вже 109, серед них – 2 600 дітей. Тисячі гектарів землі забруднені... Безумовно, держава постійно працює над подоланням наслідків Чорнобильської катастрофи. І немало зроблено в цьому напрямку: вживаються заходи з реабілітації забруднених територій, звідки було відселено майже 165 тисяч осіб з 204 населених пунктів. На сьогодні 7 628 інвалідів-чорнобильців отримали квартири. Покращується співпраця з міжнародними організаціями, спрямована на відродження забруднених земель. Та й на самій ЧАЕС, завдяки міжнародній підтримці, реалізується кілька надзвичайно масштабних проєктів. На одному з таких об'єктів – Промисловому комплексі з переробки твердих радіоактивних відходів (ПКІТРВ) – відбулася урочиста церемонія з нагоди завершення будівництва і передачі його українській стороні за участю Міністра МНС Володимира Шандри та Посла, Голови Представництва Європейської Комісії в Україні його Високоповажності Жозе Мануела Пінту Тейшейри", – зазначив пан Антонєць.

Також він повідомив, що минулого року і вже цього року було прийнято низку законів, котрі врегулюють чимало наболілих чорнобильських проблем. "Цього року очікується створення Міжвідомчої комісії з комплексного врегулювання чорнобильських питань під головуванням віце-прем'єр-міністра, або й особисто Прем'єра, – повідомив Володимир Антонєць. – Звичайно, зробили далеко не все, що могли й хотіли б зробити для тих, хто безпосередньо постраждав від Чорнобильської катастрофи. Але, на жаль, вирішення більшості їхніх проблем залежить від фінансування, де у нас можливості, на жаль, не такі, як хотілося б. Сьогодні я від імені Міністра та Колегії МНС щиро дякую всім тим, хто ліквідував цю страшну катастрофу, хто мав і має до цього відношення. Наша щира подяка всім і кожному з них за те, що вони зробили для нас, для прийдешніх поколінь. Честь і слава героям-чорнобильцям!"

Виступаючи перед працівниками МНС, голова Всеукраїнської громадської організації "Союз Чорнобиль Україна" Юрій Андреев підкреслив: "У ту весну і літо 86-го року нам вдалося наперекір всьому подолати ядерну стихію. Те, що дотепер чорнобильці-рятувальники працюють, надають допомогу своїй Україні – це продовження їхнього обов'язку. Люди, які вміють перетворити своє життя на засіб порятунку інших – особливі. Мабуть, саме тому православна церква вшановує ліквідаторів уже самою наявністю ікони "Чорнобильський Спас". І як людині, котра ще з часів Мінчорнобиля опікується працюючими чорнобильцями, вручив Алкіні Ющенко – ветерану МНС, начальнику Управління бухгалтерського обліку та звітності МНС, голові профспілкового комітету МНС відзнаку ВГО "Союз Чорнобиль Україна" – "Чорнобильський хрест".

Відповідного події настрою додав концерт-реквієм, підготовлений Центром музичного мистецтва МНС під керівництвом полковника служби цивільного захисту Сергія Пламаділа. Відкрила його прониклива пісня "Над Прип'яттю шумить..." у виконанні заслуженого артиста України Василя Волощука. А програма "Реквієму" у виконанні відомого ансамблю солістів "Благочин" знов і знов змушувала присутніх замислитися над вразливістю людського життя, відповідальністю людства за його збереження та подвигом тих, хто рятував і рятував світ.